
 
 

SANOTECHNIK Com Rumanien SRL        DN 1, KM 26.5, Tancabesti, Jud. ILFOV 
Tel.: 021.350.13.43   Fax: 021.350.13.44   e-mail: office@sanotechnik.ro 

www.sanotechnik.com 

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE A PARAVANULUI 

B1200-B1300-B1400   

SHOWER  SCREEN  USER’S  GUIDE 
 

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11

12

13

14
15

 
1.door profile (1pc) 1. profil usa (1 buc.)                

2.sliding door glass (1pc)                   2. parte sticla mobila (1 buc.) 

3.aluminum rail (2pcs)                   3. profil aluminiu (2 buc.) 

4.fix plug (2pcs)              4. buson (2 buc.) 

5.fix screw--M4×12  (2pcs)          5. suruburi M4x12 (2 buc.) 

6. glass fixing screws M4×16  (2pcs)             6. suruburi pentru partea de sticla (2 buc.) 

7.glass-fixing piece (2pcs)             7. chedere pentru geam (2 byc.) 

8.fix-door glass (1pc)                   8. parte fixa sticla (1 buc.) 

9fix-door profile (1pc) 9. profil parte fixa sticla (1 buc.) 

10 connecting screws M4×40 (8pcs)   10. suruburi M4x40 (8 buc.) 

11.fixing screws M4×30 (8pcs)           11. suruburi M4x30 (8 buc.) 

12.wall plug (8pcs ) 12. diblu perete (8 perete.) 

 Pagina 1 din 3 



 
 

SANOTECHNIK Com Rumanien SRL        DN 1, KM 26.5, Tancabesti, Jud. ILFOV 
Tel.: 021.350.13.43   Fax: 021.350.13.44   e-mail: office@sanotechnik.ro 

www.sanotechnik.com 
13wall profile (2pcs)                  13. profil perete (2 buc.) 

14.handles (1pair)                    14. manere (1 pereche) 

15.handles screw -M4×10 15. suruburi pentru manere M4x10 (2 buc.) 

 

 
 

  
 

Mounting steps  -  Montaj 
1. Montati profilul de aluminiu cu ajutorul suruburilor M4x40. (Fig. 1) 

Montieren Sie die Aluminium-Profile mithilfe der Schrauben M4x40 auf den Glasfixteil. (FIG.1) 
2. Montati usa glisanta in interiorul profilului de aluminiu (Fig. 2) 

Geben Sie nun den beweglichen Glasteil hinzu (FIG. 2) 
3. Folosind 2 suruburi M4x12 si partile de fixare a sticlei fixe, montati geamul fix pe sine. Montati cele 2 

dibluri pe sine. Apoi montati manerele. (Fig 3) 
Verwenden Sie nun die abgebildeten Schrauben um die Glasteile mit den Profilen zu befestigen. Nun 
montieren Sie die Griffe. (FIG. 3) 

4. Conectati profilele usii cu capatele celor 2 usi, montati profilul geamului fix si usa. (Fig 4)  
Verbinden Sie das Türprofil mit dem beweglichen Glasteil, ebenso das Fixglasteil-Profil und die 
Wandprofile. (FIG. 4) 

5. Montati diblurile in perete, fixati profilul de perete folosind suruburi M4 x 30. (Fig. 5) 

 Pagina 2 din 3 



 
 

SANOTECHNIK Com Rumanien SRL        DN 1, KM 26.5, Tancabesti, Jud. ILFOV 
Tel.: 021.350.13.43   Fax: 021.350.13.44   e-mail: office@sanotechnik.ro 

www.sanotechnik.com 

 Pagina 3 din 3 

Bohren Sie die Löcher in die Wand und geben Sie die Wanddübel hinein. Montieren Sie mithilfe der 
M4x30 Schrauben die Duschtrennwand an der Wand. (FIG. 5) 

6. GATA!   
Fertig! (FIG. 6) 


	INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE A PARAVANULUI B1200-B1300-B1400  
	SHOWER  SCREEN  USER’S  GUIDE
	Mounting steps  -  Montaj


